股票简称: 万向钱潮 股票代码: 000559 编号: 2012 - 040

## 万向钱潮股份有限公司

关于公司股东、关联方以及公司承诺履行情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据中国证券监督管理委员会浙江监管局《关于对浙江辖区上市公司未履行完毕承诺事项进行专项披露的通知》(浙证监上市公司[2012]200号)文件精神,对公司股东、关联方以及公司尚未履行完毕的承诺情况进行专项披露如下:

## 一、 公司股东承诺事项

## 1、业绩承诺

在 2008 年 12 月份,公司收购控股股东万向集团公司持有的浙江 万向精工有限公司 40%的股权、浙江万向系统有限公司 49%的股权、 钱潮轴承有限公司 40%的股权时万向集团公司承诺:万向集团公司所 占的"三家"股权所产生的收益对万向钱潮 2008 年-2012 年每股收益 在总股本不变情况下的贡献额如下:

年份	2008年	2009年	2010年	2011年	2012年
本公司收购万向集团公司					
所占股权比例部分每股收	0.045	0. 055	0.066	0. 076	0. 085
益贡献额 (元)					



2008年至2012年5年税后净利润总额贡献不少于33393.77万元,具体每个年度的贡献额如下表:

年份	2008年	2009年	2010年	2011年	2012年
本公司收购万向集团公司					
所占股权比例部分税后净	4577. 25	5661. 32	6733. 66	7743. 29	8678. 25
利润贡献额(万元)					

万向集团公司在上述三家公司所占股权比例部分对万向钱潮 2008年至2012年每年的业绩贡献达不到以上承诺的业绩,不足部分将 在该事实发生后6个月内向万向钱潮现金补足。

同时承诺 2008—2012 年每年单独披露三家公司的审计报告。

承诺期限: 2008年12月10日至2012年12月31日

承诺履行情况:截止本公告为止,万向集团公司严格履行了上述 承诺。

特此公告。

万向钱潮股份有限公司

董 事 会

二〇一二年十月三十日

